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1 Aanhangsel van de Handelingen II 2023/24, nr. 421 (over dreigende huisuitzettingen

weeskinderen).

Pagina 1 van 1

Aan
Van

Bekrachtiging voorstel van wet van de leden Koerhuis 
(WD), Van der Plas (BBB), Grinwis (CU) en Westerveld 
(GL) tot wijziging van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek 
en de Woningwet in verband met het bieden van 
huurbescherming aan weeskinderen (Wet 
huurbescherming weeskinderen)

Kern
Op 7 november 2023 heeft de Eerste Kamer het initiatiefwetsvoorstel aanvaard. 
Een initiatiefwetsvoorstel moet op voordracht van de verantwoordelijke 
bewindspersoon worden bekrachtigd door de Koning. Voor de voordracht is 
instemming van de ministerraad vereist. Die instemming krijgt u naar 
verwachting op 8 december 2023, waarna de Koning het wetsvoorstel kan 
bekrachtigen.
Het voorstel is om de wet op 1 januari 2023 in werking te laten treden. U heeft op 
17 november 2023 de Tweede Kamer in antwoord op Kamervragen1 geïnformeerd 
dat u streeft naar inwerkingtreding per 1 januari 2024.
U heeft de Tweede Kamer tijdens de behandeling op 19 oktober 2023 laten weten 
dat het kabinet voornemens is om het initiatiefwetsvoorstel, als dat zou worden 
aanvaard, te bekrachtigen. De bijgaande brieven informeren beide Kamers over 
de bekrachtiging en de voorgenomen datum van inwerkingtreding.
De belanghebbende partijen (huurders en verhuurders) worden via de 
gebruikelijke kanalen geïnformeerd.
Op uw voordracht zal de Koning de wet bekrachtigen. De wet wordt vervolgens 
aan u voorgelegd voor contraseign en vervolgens in het Staatsblad geplaatst. 
Aan u zal ook een inwerkingtredingsbesluit worden voorgelegd gericht op 
inwerkingtreding van de wet op 1 januari 2024.

Aanleiding
U heeft de ministerraad voorgesteld om het initiatiefwetsvoorstel van de leden 
Koerhuis (WD), Van der Plas (BBB), Grinwis (CU) en Westerveld (GL) tot 
wijziging van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek en de Woningwet in verband met 
het bieden van huurbescherming aan weeskinderen aan de Koning voor te dragen 
voor bekrachtiging. De ministerraad heeft op 8 december 2023 over besloten.

Advies/actie
Ondertekening van de voordracht aan de Koning en van de brieven aan de Eerste 
en Tweede Kamer. Tevens wordt u verzocht om de verklaring van contraseign te 
ondertekenen.
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